



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

НАКАЗ

від 19 вервня 2024 р.

Київ

№ 420

Про відповідність
акредитованої лабораторії
критеріям уповноваження

Керуючись статтями 7 та 22 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин», Порядком та критеріями уповноваження акредитованих лабораторій, у тому числі референс-лабораторій, та Порядком перевірки дотримання уповноваженими акредитованими лабораторіями, у тому числі референс-лабораторіями, критеріїв уповноваження та позбавлення такого уповноваження, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 10 січня 2019 року № 10, та за результатами опрацювання матеріалів, наданих листами Одеської прикордонної державної контрольно-токсикологічної лабораторії від 24 травня 2024 року № 88 та від 26 березня 2024 року № 55,

НАКАЗУЮ:

1. Уповноважити Одеську прикордонну державну контрольно-токсикологічну лабораторію (ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ 00495036; місцезнаходження: пров. Ванний, 5-А, м. Одеса, 65016) на проведення лабораторних досліджень (випробувань) для цілей державного контролю за видами (напрямами) досліджень (випробувань) згідно з додатком.

2. Відділу координації діяльності установ Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів внести відповідні відомості до журналу обліку уповноважених акредитованих лабораторій, у тому числі референс-лабораторій, та забезпечити оприлюднення рішення Держпродспоживслужби про уповноваження акредитованої лабораторії на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби.

3. Управлінню діловодства та архівного зберігання надіслати заявникові копію рішення Держпродспоживслужби про уповноваження акредитованої лабораторії.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Голова

Сергій ТКАЧУК

Додаток
до наказу Державної служби України з
питань безпеки харчових продуктів та
захисту споживачів
від 19 серпня 2024 р. № 420

**Види (напрями)
лабораторних досліджень (випробувань)**

випробування сільськогосподарської продукції, харчових продуктів, продовольчої сировини, лікєро-горілочаних виробів, виноробної продукції, води питної доочищеної, води мінеральної газованої та негазованої за фізико-хімічними та органолептичними показниками, вмістом токсичних елементів, важких металів, залишкових кількостей пестицидів, мікотоксинів, гормональних препаратів, антибіотиків, радіологічних показників, нітритів, гістаміну з урахуванням атестата про акредитацію, який зареєстрований у Реєстрі 05 жовтня 2022 року за № 20475 та дійсний до 04 жовтня 2027 року, і додатка до атестата про акредитацію від 05 жовтня 2022 року № 20475.